
▷ 6. 5
√
∗ ∗ ∗ ∗ ∗4 - öåëîå ÷èñëî. Íàéäèòå åãî

Îòâåò: 14.

▷ 7. Íàéäèòå ñóììó âñåõ íåñîêðàòèìûõ äðîáåé ñî çíàìåíàòåëåì 27, êîòîðûå
áîëüøå 6

7 è ìåíüøå 16
17 . Â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó ÷èñëèòåëÿ è çíàìåíàòåëÿ

íàéäåííîé íåñîêðàòèìîé äðîáè.

Îòâåò: 76.

▷ 8. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì íàòóðàëüíîì m âûðàæåíèå 32021 + 52021 + m
äåëèòñÿ íà 13?

Îòâåò: 12.

▷ 9. Íàéäèòå ñóììó âñåõ öåëûõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ√
x− 3− 2

√
x− 4 +

√
x− 4

√
x− 4 = 1

Îòâåò: 26.

▷ 10. Íàèáîëüøèé ÷ëåí àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåñèè 5, 24, 43, ... íå ìåíüøå g
(g = 10100 - ãóãîë). Ñêîëüêî ÷ëåíîâ ýòîé ïðîãðåññèè çàïèñûâàþòñÿ îäíèìè
÷åòâ¼ðêàìè?

Îòâåò: 5.

Îòáîðî÷íûé òóð, 9 êëàññ, 1 âàðèàíò

▷ 1. Îêðóæíîñòü ñ öåíòðîì íà äèàãîíàëè AC òðàïåöèè
ABCD (BC ∥ AD) ïðîõîäèò ÷åðåç âåðøèíû A è B, êàñàåòñÿ ñòî-
ðîíû CD â òî÷êå C è ïåðåñåêàåò îñíîâàíèå AD â òî÷êå E. Íàéòè
ïëîùàäü òðàïåöèè ABCD, åñëè CD = 6

√
13, AE = 8.

Îòâåò: 204.

▷ 2. Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî f [g (x)] ⩽ 2021, ãäå

f (x) =

[
3− 2x, x ⩽ 2

x− 3, x > 2
, g (x) =

[
x− 1, x ⩽ 2

5− 2x, x > 2

Îòâåò: 1516.

▷ 3. Ñêîëüêî ðåøåíèé èìååò óðàâíåíèå, ãäå [a] - öåëàÿ ÷àñòü a, {a} -
äðîáíàÿ ÷àñòü a,

20 [x] + 21 {x} = 2022

Îòâåò: 11.

▷ 4. Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî
(x+ 6) (x+ 3) (x− 1) (x− 2)− 12x2 ⩽ 0?

Îòâåò: 9.

▷ 5. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëà 10421 è 61439 ïðè äåëåíèè íà íåêîòîðîå
íàòóðàëüíîå ÷èñëî n èìåþò îñòàòêè 26 è 14 ñîîòâåòñòâåííî. Ïóñòü k
- êîëè÷åñòâî òàêèõ n, à m - ñóììà íàèáîëüøåãî è íàèìåíüøåãî èç
íàéäåííûõ n. Â îòâåòå çàïèøèòå çíà÷åíèå m

k .

Îòâåò: 108.



▷ 6. 5
√
∗ ∗ ∗ ∗ ∗2 - öåëîå ÷èñëî. Íàéäèòå åãî

Îòâåò: 12.

▷ 7. Íàéäèòå ñóììó âñåõ íåñîêðàòèìûõ äðîáåé ñî çíàìåíàòåëåì 29,
êîòîðûå áîëüøå 4

5 è ìåíüøå 18
19 . Â îòâåòå çàïèøèòå ðàçíîñòü ÷èñëè-

òåëÿ è çíàìåíàòåëÿ íàéäåííîé íåñîêðàòèìîé äðîáè.

Îòâåò: 73.

▷ 8. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì íàòóðàëüíîì m âûðàæåíèå 32021+151021+
m äåëèòñÿ íà 17?

Îòâåò: 3.

▷ 9. Íàéäèòå ñóììó âñåõ öåëûõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ√
x+ 3− 4

√
x− 1 +

√
x+ 8 + 6

√
x− 1 = 5

Îòâåò: 15.

▷ 10. Íàèáîëüøèé ÷ëåí àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåñèè 11, 24, 37, 50, ... íå
ìåíüøå g (g = 10100 - ãóãîë). Ñêîëüêî ÷ëåíîâ ýòîé ïðîãðåññèè çàïè-
ñûâàþòñÿ îäíèìè ñåì¼ðêàìè?

Îòâåò: 16.

Îòáîðî÷íûé òóð, 9 êëàññ, 2 âàðèàíò

▷ 1. Îêðóæíîñòü ñ öåíòðîì íà äèàãîíàëè AC òðàïåöèè
ABCD (BC ∥ AD) ïðîõîäèò ÷åðåç âåðøèíû A è B, êàñàåòñÿ ñòî-
ðîíû CD â òî÷êå C è ïåðåñåêàåò îñíîâàíèå AD â òî÷êå E. Íàéòè
ïëîùàäü òðàïåöèè ABCD, åñëè BE = 26, DE = 9

√
13.

Îòâåò: 663.

▷ 2. Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî g [f (x)]+2021 ⩽ 0, ãäå

f (x) =

[
3− 2x, x ⩽ 2

x− 3, x > 2
, g (x) =

[
x− 1, x ⩽ 2

5− 2x, x > 2

Îòâåò: 1522.

▷ 3. Ñêîëüêî ðåøåíèé èìååò óðàâíåíèå, ãäå [a] - öåëàÿ ÷àñòü a, {a} -
äðîáíàÿ ÷àñòü a,

19 [x] + 21 {x} = 2021

Îòâåò: 11.

▷ 4. Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî
(x+ 2) (x+ 3) (x+ 8) (x+ 12) < 4x2?

Îòâåò: 11.

▷ 5. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëà 58364 è 54075 ïðè äåëåíèè íà íåêîòîðîå
íàòóðàëüíîå ÷èñëî n èìåþò îñòàòêè 20 è 21 ñîîòâåòñòâåííî. Íàéäèòå
ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ íàéäåííûõ n.

Îòâåò: 198.



▷ 6. 5
√
∗ ∗ ∗ ∗ ∗3 - öåëîå ÷èñëî. Íàéäèòå åãî

Îòâåò: 13.

▷ 7. Íàéäèòå ñóììó âñåõ íåñîêðàòèìûõ äðîáåé ñî çíàìåíàòåëåì 11,
êîòîðûå áîëüøå 5

7 è ìåíüøå 11
13 . Â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó ÷èñëèòåëÿ

è çíàìåíàòåëÿ íàéäåííîé íåñîêðàòèìîé äðîáè.

Îòâåò: 28.

▷ 8. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì íàòóðàëüíîìm âûðàæåíèå 32021+52021+m
äåëèòñÿ íà 11?

Îòâåò: 3.

▷ 9. Íàéäèòå ñóììó âñåõ öåëûõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ√
x− 3 + 2

√
x− 4 +

√
x− 4

√
x− 4 = 3

Îòâåò: 30.

▷ 10. Íàèáîëüøèé ÷ëåí àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåñèè 6, 19, 32, ... íå
ìåíüøå g (g = 10100 - ãóãîë). Ñêîëüêî ÷ëåíîâ ýòîé ïðîãðåññèè çà-
ïèñûâàþòñÿ îäíèìè ïÿò¼ðêàìè?

Îòâåò: 166.

Îòáîðî÷íûé òóð, 9 êëàññ, 3 âàðèàíò

▷ 1. Îêðóæíîñòü ñ öåíòðîì íà äèàãîíàëè AC òðàïåöèè
ABCD (BC ∥ AD) ïðîõîäèò ÷åðåç âåðøèíû A è B, êàñàåòñÿ ñòî-
ðîíû CD â òî÷êå C è ïåðåñåêàåò îñíîâàíèå AD â òî÷êå E. Íàéòè
ïëîùàäü òðàïåöèè ABCD, åñëè BC = 2, CD = 10

√
26.

Îòâåò: 270.

▷ 2. Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî f (g (x)) ⩽ 100, ãäå

f (x) =

 −x, x ⩽ −1

−1

2
x+

1

2
, x > −1

, g (x) =

[
2x+ 2, x ⩽ 1

5− x, x > 1

Îòâåò: 157.

▷ 3. Ñêîëüêî ðåøåíèé èìååò óðàâíåíèå, ãäå [a] - öåëàÿ ÷àñòü a, {a} -
äðîáíàÿ ÷àñòü a,

17 [x] + 99 {x} = 1837

Îòâåò: 6.

▷ 4. Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî
(x− 2) (x− 3) (x+ 4) (x+ 6) < 10x2?

Îòâåò: 5.

▷ 5. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëà 39303 è 51904 ïðè äåëåíèè íà íåêîòîðîå
íàòóðàëüíîå ÷èñëî n èìåþò îñòàòêè 33 è 34 ñîîòâåòñòâåííî. Ïóñòü k
- êîëè÷åñòâî òàêèõ n, à m - ñóììà íàèáîëüøåãî è íàèìåíüøåãî èç
íàéäåííûõ n. Â îòâåòå çàïèøèòå çíà÷åíèå m

k .

Îòâåò: 49.



▷ 6. 5
√
∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 7 - öåëîå ÷èñëî. Íàéäèòå åãî

Îòâåò: 27.

▷ 7. Íàéäèòå ñóììó âñåõ íåñîêðàòèìûõ äðîáåé ñî çíàìåíàòåëåì 13,
êîòîðûå áîëüøå 9

11 è ìåíüøå
16
17 . Â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó ÷èñëèòåëÿ

è çíàìåíàòåëÿ íàéäåííîé íåñîêðàòèìîé äðîáè.

Îòâåò: 36.

▷ 8. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì íàòóðàëüíîì m âûðàæåíèå 32021+152022+
m äåëèòñÿ íà 13?

Îòâåò: 3.

▷ 9. Íàéäèòå ñóììó âñåõ öåëûõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ√
x+ 3− 4

√
x− 1 +

√
x+ 8− 6

√
x− 1 = 1

Îòâåò: 45.

▷ 10. Íàèáîëüøèé ÷ëåí àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåñèè 13, 30, 47, ... íå
ìåíüøå, ÷åì g100 (g = 10100 - ãóãîë). Ñêîëüêî ÷ëåíîâ ýòîé ïðîãðåññèè
çàïèñûâàþòñÿ îäíèìè ÷åòâ¼ðêàìè?

Îòâåò: 625.

Îòáîðî÷íûé òóð, 9 êëàññ, 4 âàðèàíò

▷ 1. Îêðóæíîñòü ñ öåíòðîì íà äèàãîíàëè AC òðàïåöèè
ABCD (BC ∥ AD) ïðîõîäèò ÷åðåç âåðøèíû A è B, êàñàåòñÿ ñòî-
ðîíû CD â òî÷êå C è ïåðåñåêàåò îñíîâàíèå AD â òî÷êå E. Íàéòè
ïëîùàäü òðàïåöèè ABCD, åñëè AB = 5

√
2, CD = 10

√
13.

Îòâåò: 135.

▷ 2. Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî g [f (x)] ⩽ 10, ãäå

f (x) =

 −x, x ⩽ −1

−1

2
x+

1

2
, x > −1

, g (x) =

[
2x+ 2, x ⩽ 1

5− x, x > 1

Îòâåò: 193.

▷ 3. Ñêîëüêî ðåøåíèé èìååò óðàâíåíèå, ãäå [a] - öåëàÿ ÷àñòü a, {a} -
äðîáíàÿ ÷àñòü a,

19 [x] + 91 {x} = 2021

Îòâåò: 5.

▷ 4. Ñêîëüêî öåëûõ ðåøåíèé èìååò íåðàâåíñòâî
4 (x+ 5) (x+ 6) (x+ 10) (x+ 12)− 3x2 < 0?

Îòâåò: 8.

▷ 5. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëà 100797 è 131296 ïðè äåëåíèè íà íåêîòîðîå
íàòóðàëüíîå ÷èñëî n èìåþò îñòàòêè 21 è 22 ñîîòâåòñòâåííî. Ïóñòü k
- êîëè÷åñòâî òàêèõ n, à m - ðàçíîñòü ìåæäó íàèáîëüøèì è íàèìåíü-
øèì èç íàéäåííûõ n. Â îòâåòå çàïèøèòå çíà÷åíèå m

k .

Îòâåò: 130.


